

# 学懂 弄通 做实

## 开发区启动委管领导干部学习贯彻党的十九大精神集中轮训

本报记者 朱燕 文/摄

开发区委管领导干部学习贯彻党的十九大精神集中轮训于昨日启动,将分两期进行。第一期开班动员会上,参训人员重温了入党誓词。

开发区党工委副书记周涛作动员讲话,并作学习贯彻党的十九大精神辅导宣讲。周涛指出,把学习贯彻党的十九大精神作为第一堂党课、第一堂政治必修课,在学懂、弄通、做实上下功夫,各级领导干部要带好头。十九大精神内涵丰富、博大精深,开展集中轮训,就是要尽可能地让大家深化学习,提高认识,进一步理解掌握十九大的核心要义和精神实质。学习十九大精神,就是要牢牢把握“学懂”这个前提,真正做到学深悟透,要在“五个学懂”上下功夫:学懂“习近平新时代中国特色社会主义思想”;学懂中国特色社会主义进入新时代的重大政治判断;学懂我国社会主要矛盾发生变化的新特点;学懂全面建设社会主义现代化国家战略安排;学懂新时代党的建设总要求。

周涛指出,学习贯彻党的十九大精神,重在弄通上下功夫。做到“弄通”,要重点把握好“四个贯通”:把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,与学习领会马克思主义基本原理贯通起来;把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,与把握党的十八大以来“四个伟大”的实践贯通起来;把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,与把握党的十九大作出的各项战略部署贯通起来;把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,与加快开发区转型发展贯通起来。

周涛强调,学习十九大精神,贵在做实上下功



重温入党誓词

夫。推动十九大精神在开发区落地落实,领导干部一定要增强责任感和使命感,必须做到政治上忠诚老实,事业上实干担当,专业上本领扎实,品行上清廉严实。特别是在开发区大力推进“三次创业”之际,面对这样的机遇期和挑战期,既要树立志在必得的雄心壮志,绘就更加美好的蓝图;更要立足当下,进一步理清思路、把握方向,踏踏实实、一步一个脚印抓好各项工作的落地落实。每一名干部都要有舍我其谁的责任意识,牢固树立“开发区一盘棋”的大局观;要有敢闯敢试的担当精神,特别是面对“六场硬仗”攻坚战、“最多跑一次”等体制机制改革,委管

领导干部要身先士卒,鼓励和引导广大党员干部放开手脚,为事业大局担当、为市民百姓担当、为开发区未来担当;还要有求真务实的作风态度,充分发扬“钉钉子”精神,不抡空锤、不打软锤,一步一个脚印、积小胜为大胜,努力开创开发区转型发展新局面。

开发区党工委对这次委管领导干部集中轮训工作高度重视,专门安排两期培训,对195名委管领导干部进行集中轮训,每期4天,安排了专题辅导讲座、观看主题电教片、分组研讨、全班交流等多形式学习,学习之后还将进行闭卷考试,确保全覆盖、高质量、效果好。

## 市体育局一行来开发区调研指导教体结合工作

近日,杭州市体育局党委书记、局长金承龙一行来到下沙中学调研指导开发区教体结合工作,开发区管委会副主任何铨寿陪同调研。

金承龙一行来到下沙中学射箭训练馆看望正在训练的孩子们,当了解到孩子们的学习与训练能很好结合在一起时,连连夸赞。他亲切地询问射箭运动员们喜不喜欢射箭,告诉他们只有喜欢才能够将射箭长久坚持下去,鼓励他们要在最好的年龄做最有价值的事情。

到访嘉宾与开发区教育系统负责人开展教体结

合座谈会,杭州市体育局、开发区社会发展局、下沙中学教育集团、杭州市文海教育集团、学正中学等代表纷纷谈对教体结合模式的实践与思考。

杭州市体育局充分肯定了开发区教体结合模式的的成绩,也指出这种模式还应该进一步全面发展,要注意科学训练,同时还表示会全力、全方位地支持开发区教体结合模式的发展,并祝愿这个模式会越来越宽。

开发区对杭州市体育局的支持表示感谢,感谢其对开发区教体结合模式的支持,并表态会继续大

力支持这一模式的发展。

2017年7月,学林街小学荣膺2017年全国青少年校园足球特色学校;9月,由文海实验学校和下沙中学输送的运动员分别参加了自行车和射箭项目比赛,获得了宝贵的金、银、铜三枚奖牌;10月,杭州市中学生篮球比赛中,开发区三支球队取得历史性佳绩,文海女篮获得冠军、男篮获得第四名,下沙中学男篮获得第三名。这些骄人成绩,得益于开发区“教体结合”“一校一品”对各中小学校特色化、品质化办学的支持与推动。

本报记者 朱燕

## 迎春食品安全“你点我检”,现场检测蔬果全部合格

昨天,开发区食安办联合食品安全监督协会代表是部分市民,在下沙云水苑小区鑫永涛超市云水店,开展春节期间食品安全“你点我检”活动。

上午9点半,大家来到超市,边逛边点,挑选要检测的食品,有红肠、黄鱼、烧烤肉串、酸奶、汤圆、水饺、虾仁等,抽检人员把选定12个批次的食物打包好并登记在册,准备拿回开展定量检测。

此外,在17日上午,食安办和食品安全监督协会还来到七格农贸市场,开展“你点我检”活动。工作人员挑选了10个批次的蔬菜和水果,现场进行快检。大约半小时后,结果出炉了:10个批次蔬果农药残留检测结果合格。此后,市民还抽取了大米、葵花油、鸡蛋风味挂面、黄瓜、冬瓜、娃娃菜、江鲈鱼、鲫鱼、白虾、鸡肉、猪肉、牛肉、豆腐等13个批次的样

品。

“这两天,一共抽取了25个批次的样品,都是市民们经常购买且春节期间消费量较大的食品。”食安办工作人员表示,当前是消费者采购食品、准备年货的高峰期,食品销售量比较大,选这时开展检测是为了让市民能买到安全放心的食品。

本报记者 汤晓燕